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A „népmisszió”
        	 A misszió latin eredetű szó, amely küldést, küldetést jelent. Bár a 
legtöbb vallás tagjai kötelességüknek érzik, hogy hitüket és vallásgya-
korlati formájukat megosszák másokkal, a misszió elsősorban keresztény 
fogalom, a Jézustól kapott feladat teljesítését jelöli. (Mt. 28, 19-20.)
Kétfelé irányul, a külső misszió a nem keresztények között hirdeti és 
életével tanúsítja az örömhírt, a belső misszió a megkereszteltek hitbeli 
megújulását szolgálja.

       A középkori kolduló/prédikáló rendek, a ferencesek és domonkosok voltak az elsők, 
akik vándorlásuk során néhány napig egy-egy helységben megállva prédikáltak, bűnbá-
natra szólították a híveket, igyekeztek orvosolni a kor/terület erkölcsi bajait. Mint ilyenek 
az ún. „népi vallásosság” gyakorlatának alakítói voltak. Később számos szerzetesrend 
tagjai (jezsuiták, redemptoristák, kapucinusok) csatlakoztak hozzájuk.
     Az Egyházi Törvénykönyv 1917 óta tette kötelezővé a plébániákon (legalább 10 
évenként) a népmissziók/lelki gyakorlatok tartását, különösen az adventi és a nagyböjti 
időben. Az új, 1983-ban életbe lépett Törvénykönyv az Egyház tanítói feladatai, ezen 
belül az Isten igéjének hirdetése fejezetben (770. kánon) szólítja fel a plébánosokat, hogy 
a megyéspüspök előírása szerint, bizonyos időközönként rendezzenek úgynevezett lelki-
gyakorlatos/népmissziós prédikációkat vagy más, a szükségleteknek megfelelő formájú 
beszédeket. Ezek különböznek a vasár- és ünnepnapi miséken kötelező homíliáktól, nem 
kifejezetten a Szentírás magyarázatát, nem is teológiai tudás elérését célozzák, hanem az 
Istennek tetsző élet gyakorlati megnyilvánulásaira vonatkoznak.

	 A 19. század végén, és a 20. században ezek a missziók általában 5-8-10 napig tartottak, napi két 
beszéddel, általában egy vagy két vendég pap vagy szerzetes atya közreműködésével, akik felváltva 
prédikáltak és gyóntattak. A beszédek kötött rend szerint a katekizmus igazságait és az erkölcsi pa-
rancsokat ölelték fel, méghozzá különböző cél- és korcsoportok számára. Egy-egy nagyobb szabású 
misszió évszámát a templomban felállított „missziós kereszt” száraira jegyezték fel. Az utolsó nagy, 
egész országot megmozgató népmisszió az 1947-48-as Mária-évben volt, amelynek eseményeit 
Mindszenty bíboros szervezte. A II. vatikáni zsinat óta a plébániákon szokásos, három napos sorozat 
(triduum) vált gyakorlattá, amelyet általában advent és nagyböjt idején tartanak vendég lelkészek 
meghívásával.
A népmissziók fontos hírei voltak a helyi sajtónak, különösen ha az egyházi fenntartású vagy támo-
gatottságú volt. A zalaegerszegi és más zalai népmissziókról is a korabeli lapokból van tudomásunk. 
	 A Mária Magdolna Plébániatemplom missziós keresztjén lévő első, 1889-es eseményről a 
Zalamegye című újság 1889. évi 51. számában megjelent felhívásból értesülhetünk.          A lelki-
gyakorlatos beszédeket december 22. és január 1. között naponta kétszer hallhatták a hívek a reggel 
9-es, illetve vasárnap a 10-es nagy mise, este pedig a hat órai mise előtt.        A záró mise után, újév 
délutánján pedig a különböző kegytárgyak: feszületek, rózsafüzérek, képek, érmék „megszentelésé-
vel” ért véget a „szent missió”.
	 A következő, 1913-ban tartott misszióról, és annak rendkívüli népszerűségéről a Magyar Paizs 
című egerszegi hetilap tudósított: november 12. és 20. között naponta kétszer, a reggel 8-as és az 
este 6-os mise alkalmából felváltva prédikált két jezsuita atya:                     Jámbor László és Varga 
István.
	 Sajnos a régi újságok, anyagi okból nem mindig jelentek meg, és a létező lapoknak sem ma-
radt fenn minden évfolyama, ezért az 1920-as és 1926-os évszámokhoz nem találtunk megfelelő 
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híranyagot. Hatalmas viszont az 1937-es megmozdulásé. A nov-
ember és december hónap folyamán a megye számos faluját jár-
ták különböző missziós szónokok. A kellemetlen időjárás ellenére 
mindenütt tömegesen vettek részt a hívek a különféle ájtatosságo-
kon. A zalaegerszegi lelkigyakorlatot páter Röss Bertalan kapuci-
nus atya végezte, aki a katolikus kultúrházban „saját leadó gépén” 
keskenyfilm-vetítést is tartott az Indiában végzett munkáról. A 
körútról a Zalamegyei Újság (melynek szellemiségét Pehm József 

plébános határozta meg), minden héten tudósított, még a gyónók 
és áldozók statisztikáját is közölte. 
	 Sajnos 1947-ben megint csak nem volt olyan sajtótermék a 
megyében, amely a Mária-évi népmisszióról adatokat közölt, így 
a kereszten látható dátumok közül az utolsóra csak a kereszten 
lévő számok emlékeztetnek.

Marx Mária

Őszintén, egyszerűen, emberien…
	 Petőházi Attilát, plébániánk akolitusát, a Vá-
rosmisszió rendezvénysorozatának főszervező-
jét kérdeztük a misszióról, a feladatokról és a 
jövőbeni tervekről.

 - Kik a misszió célcsoportjai?

	 A Városmisszió célja, hogy minél többekhez eljuttassuk az 
Evangélium örömhírét, hogy minél többen találkozhassanak Jé-
zussal.
A misszió szól saját magunknak, hiszen minden nap szükségünk 
van a megújulásra, megtérésre, Jézus melletti döntésre. A gya-
korló hívőnek is fontos feladata, hogy megerősítse a bensőséges 
kapcsolatát Jézussal és tudatosítsa magában a missziós küldeté-
sét. Szeretnénk hívő közösségeinket is mozgásba hozni, és eljutni 
mindazokhoz, akik elszakadtak Istentől, eltávolodtak az egyház-
tól, illetve azokhoz is, akikhez még nem ért el az evangélium, az 
örömhír.
Szükség van az evangélium tiszta vizére a saját akváriumunkban 
is, de szükséges az is, hogy fenntartásainkon túllépve ki merjünk 
ugrani ebből az akváriumból, hogy „veszélyesebb vizekre” is el-
juthassunk. 

 
- Mennyiben változtatta meg a hétköznapjaidat a szervezés?

	 Az Apostolok Cselekedeteihez írott bevezetőből szeretnék egy 
mondatot idézni: „Tanítványnak lenni azt jelenti: a kereszt útját 
járni; de ugyanakkor jelenti: megélni az evangélium győzelmi me-
netét, a keresztény igehirdetés sikerét, az Úr csodatettekben meg-
nyilvánuló hatalmát.”
Nyitott szemmel, nyitott szívvel járva a hétköznapokban - különö-
sen a nap végén, az Isten jelenlétében átgondolva - tudunk példá-
kat találni a fenti idézet egyes részeire vonatkozóan.
	 Mióta elkezdődött a közös missziós munka, különösen erő-
teljesen átérzem minden egyes részét a fenti idézetben foglaltak-
nak. Sajnos hajlamos vagyok arra, hogy „elkapjon a gépszíj” és 
belemerülök a tennivalókba: felborul az érzékeny egyensúly az          
„Istenért való munkálkodás” és az „Istennel eltöltött idő” között. 
Tudatosan kell(ene) figyelnem erre, de hálás vagyok (természete-
sen csak utólag, mert az adott pillanatban nehéz elismerni) azok-
nak, akik erre figyelmeztetnek.

 - A „misszió” szó jelentése 
küldetés, a hit terjesztése. 
Jézus mondta: „Menje-
tek el az egész világra, és 
hirdessétek az evangéliu-
mot minden teremtmény-
nek.    Aki hisz és megke-
resztelkedik, üdvözül, aki 
nem hisz, az elkárhozik.” 
Ugyanakkor bár sokan hí-
vőnek mondják magukat, 
nem vesznek részt vasárnap szentmisén, nem íratják hittanra 
a gyermeküket, és sajátságosan értelmezik a tízparancsolat 
egyes pontjait. Mikor jelenthetjük ki, hogy hívő valaki?

 
	 Mindenki hisz valamiben, vagy valakiben… az ateista például 
abban hisz, hogy nem hisz Istenben.  - de sem filozófiai, sem te-
ológiai választ nem tudok adni erre a kérdésre, és nem is vagyok 
erre „illetékes elvtárs”. Számomra hívőnek lenni azt jelenti, hogy 
Isten atyaként szeret engem, de a sátán ténykedése miatt ennek a 
szeretetnek a teljességét nem tudom megtapasztalni, mert a bűn 
hatalmába kerültem, aminek eredményeként nem kerülhetem el a 
halált. Jézus, Isten Fia az, aki megváltott a bűn és a halál fogságá-
ból. Bukdácsolva, elesve, de a Jézus által megnyitott és mutatott 
úton szeretnék haladni a Szentlélek segítségével mindazokkal a 
testvérekkel együtt, akik Isten nagy családjában, az Egyházban 
élünk: Isten parancsait/útmutatását és az Egyház tanítását elfogad-
va. (Jn 13,7)
 	 Hiszem, hogy „úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött 
Fiát adta, hogy mindaz, aki őbenne hisz, el ne vesszen, hanem 
örök élete legyen” (Jn 3,16). De vajon hol vagyok még attól a 
mustármagnyi hittől, amit Szent Lukácsnál olvashatunk (Lk 17, 
6): „Ha csak akkora hitetek lesz is, mint egy mustármag, és ennek 
az eperfának azt mondjátok: Szakadj ki tövestől és verj gyökeret a 
tengerben! - engedelmeskedni fog nektek.”
	 Igyekszem nem gondolni magamról a kelleténél többet - bi-
zony sokszor nem sikerül -;  hanem józanul gondolkodni, a hit 
mértéke szerint, amelyet Isten juttatott nekem (Róm 12, 3) és kérni 
Őt, ahogy az apostolok is tették: „Növeld bennünk (bennem) a 
hitet!” (Lk, 17,5)

 
 - Milyen tulajdonságokkal kell rendelkeznie szerinted egy 
kortárs „misszionáriusnak”?
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folytatás az 5. oldalon

Őszinte, egyszerű, emberi… az az egyedi Valaki, akit Isten életre 
hívott. Persze nem árt, ha nyitott a Szentlélek útmutatásaira (nem a 
saját feje után megy és a saját elképzeléseit akarja megvalósítani), 
tud közösségben dolgozni (ha kell, tudjon vezetni, de ha szükséges, 
engedje, hogy más vezesse). A legfontosabb, hogy Isten hívására 
kimondja az „igen”-t a szívében. Ő mindannyiunkat meghívott, a 
kérdés az, hogy mi erre hogyan válaszolunk. Isten nem a képzet-
teket választja, hanem a választottakat képzi, formálja, ahogyan 
szükséges: „Nem ti választottatok engem, hanem én választottalak 
titeket. Arra rendeltelek benneteket, hogy elmenjetek, gyümölcsöt 
teremjetek, és gyümölcsötök megmaradjon, s hogy bármit kértek 
az Atyától az én nevemben, megadja nektek.” (Jn 15,16)

 
 - Melyik a számodra legkedvesebb programelem a sok közül?

	 Nagy szeretettel és áldozattal készült és készül mindenki a csa-
patban és dolgozik napról napra a missziós munkában. Számomra 
ezért mindegyik program kedves. Nem tudnék, és nem is szívesen 
választanék, emelnék ki egy programelemet sem: érdeklődve és 
nyitott szívvel várom a hetet.
Bizonyos vagyok abban, hogy Szentlélek minden egyes alkalom-
mal jelen lesz, és mindegyik alkalom sajátos módon ad lehetőséget 
a Jézussal való találkozásra.

 
 - Meddig tart hivatalosan a városmissziós rendezvénysoro-
zat?

	 Már amikor a városmisszió gondolata felmerült, akkor éreztük, 
hogy nem egy egyhetes eseménysorozatot szeretnénk megvalósí-
tani, nem rendezvényszervezők vagyunk. Szerettünk volna együtt, 
közösen elindulni azon az úton, amire – valamennyi keresztény 
testvérünkhöz hasonlóan – meghívást, megbízást kaptunk: hirdet-
ni az evangéliumot akár alkalmas, akár alkalmatlan (2 Tim 4, 2-4), 
mert a szájjal való megvallás szolgál üdvösségre: annak is, aki 
hirdeti az evangéliumot, és annak is, aki befogadja szívébe Jézust.
Ennek az egyik állomása az I. Városmissziós hét, ami szeptember 
8-15 közötti időpontra tervezett (azonban már jelen leszünk a Vad-

pörkölt fesztivál szeptember 7-i, szombati napján is).
	 Ezzel azonban nem ér véget a feladatunk. A hetet követően 
a kertvárosi közösségi házban a felnőtteknek szólóan Alpha, a 
Mindszenty iskolában pedig Ifjúsági Alpha kurzus indul azok ré-
szére, akik csak most ismerkednek Jézussal és az Egyházzal. A 
Szent Család Óvodában pedig Szentlélek szeminárium indul azok 
számára, akik már az Egyház tagjaként szeretnének előbbre lépni a 
hitben, az Istennel való kapcsolatukat, illetve saját életüket szeret-
nék megújítani, átalakítani. Folytatjuk a missziós munkát advent-
ben és 2025-ben is. Többek között ÉlesztŐ-hét, Keresztény városi 
bál, Pál kurzus szerepelnek az elképzelések között.
Az események követhetők a plébániai hirdetésekben, a hírlevelek-
ben (ehhez jelentkezni lehet a hazafeled@googlegroups.com leve-
lezőlistára) és Facebook-on: Haza, Feléd.
	 Aki pedig csatlakozni szeretne a missziós tevékenységhez, 
várjuk a megbeszéléseken, de jelezheti szándékát Zalaegerszeg 
plébániáin, illetve a Családkapocs Egyesület felé a csaladkapocs.
egy@gmail.com e-mail címen.
	 Szeretnénk elvinni az Örömhírt, akihez csak tudjuk, és remél-
jük, hogy lesznek, akik csatlakoznak hozzánk és részt vesznek, 
részt vállalnak a misszió folytatásában, fenntartásában.

- Mikor lennének elégedettek az eredményekkel a szervezők?

	 Nem eredményekben gondolkodunk. Éreztük a hívást, hogy 
akit csak lehet, meg tudjunk szólítani, el tudjunk érni, mert az 
örömhírt nem lehet nem megosztani (Jer 20, 9). Számunkra az a 
fontos, hogy elérjünk azokhoz, akikhez csak tudunk. Vessük a ma-
got akkor is, ha nem látjuk annak eredményét, ha a remélt gyümöl-
csöket nem mi gyűjtjük majd be. Akkor is, ha sejtjük, hogy mindig 
van valaki, aki konkolyt vet az értékes magok közé. De hiszünk 
Isten szavának és bízunk benne, hogy a növekedést megadja (1 
Kor 3,7) és segít abban, hogy megszázszorozódjon a termés.

        S. Ivancsics Evelin - Sipos János

Kedves Manna! Te is tagja vagy a városmissziós programok 
szervező csapatának. Ebben az évben már több lelkigyakor-
lat, imaest, előadás, tanúságtétel volt városunkban az evan-
gelizáció jegyében. Szeptember 7-től 15-ig lesz a missziós hét, 
amikor minden nap lesz egy olyan program, ami arra hiva-
tott, hogy megszólítsa a város lakóit. A katolikus közösségek 
igyekeznek különböző formában közvetíteni az örömhírt.  Mi 
az, ami Téged motivál, hogy részt vegyél ebben a szolgálat-
ban?

	 Mindannyiunknak közös feladata az evangélium hirdetése. Én 
ezt saját személyes küldetésemnek is tekintem, mert úgy érzem, 
hogy arra kaptam meghívást, hogy Isten eszköze legyek ebben a 
misszióban. Szeretném azt a szeretetet, amit kaptam a Jóistentől, 
amellyel átszerette a szívemet továbbadni másoknak is. A mai vi-
lágban kifejezetten fontosnak érzem, hogy van hova tartoznunk, 
hogy vannak testvéreink, akikkel közös az utunk, hogy van hova 

tartanunk, mert van 
reménységünk és 
soha sem szabad el-
feledkeznünk Isten 
végtelen szereteté-
ről. Hálás vagyok 
ezért a felismerésért 
a Jóistennek és hi-
szem, hogy az ő ál-
dásával még többen 
megismerhetik őt.

Hogyan tudnád 
összefoglalni az 
evangel izáció 
lényegi üzene-
tét?

Beszélgetés Kovács-Éltes Annamáriával
„Az emberek akkor fognak hinni Jézusban, ha nem csak a szavaink, hanem tetteink is az ő tanítását hirdetik.”
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Mit tegyenek a hívek, hogy a Városmisszió célja
minél hatékonyabban megvalósulhasson?

	 Megváltozni? Igazabb világban élni? Bajoktól megmenekülni? Mennyek Országának békéjében 
lenni? „Embernek ez lehetetlen, de az Istennek minden lehetséges.” – Mondja Jézus Márk Evangéli-
umában.
	 A Városmisszió azt a reményt akarja ébren tartani bennünk, hogy Isten közelében minden igaz 
célunkat elérhetjük. Az Ő erejével értékes, értelmes, szeretetteljes, bűnöket kerülő, örömteli lehet 
az életünk. Szentlelke hív bennünket, hogy adjuk át magunkat indíttatásainak, a krisztusi útnak, egy 
folyton változó világban az Evangélium örök értékeinek, a keresztény testvériség éltető, felemelő 
szeretetének.
	 Biztatunk mindenkit, hogy tanulmányozzák át a Városmisszió programjait! Válasszák ki, hogy 
melyik keltette fel érdeklődésüket. Beszéljenek családtagjaikkal, hogy ki melyik alkalomra szeretne 
elmenni. Bátorítsák egymást, és segítsenek az eljutásban, beleértve a szomszédokat és az ismetősöket 

is. Imádkozzanak, hogy minél több ember lelkét nyissa meg ez a szívből jövő kezdeményezés. Találják meg a tanúságtevő alkalmakat 
egy-egy gesztussal, hogy megerősítsenek másokat abban, hogy vannak sokan, akik ugyanígy Evangéliummal átitatott, reményt hordo-
zó, másokért is elő világot szeretnének. Fogadják úgy a Városmissiót, hogy a jó Isten válaszolt vágyakozásunkra, és megszólít minket! 
Ha tehetjük, legyen komoly, belülről fakadó, erővel telt az imánk, lelkesedésünk, bekapcsolódásunk!

Aigner Géza tiszteletbeli kanonok, kisegítő lelkész

	 Nincs veszteni valónk! Honnan juthatott 12 embernek eszébe, hogy ekkora vállalkozásba         
kezdjen? 12 ember, akik tanulatlanok voltak, és akik ki sem mozdultak az eldugott falvak, tavak vi-
lágából. Innen indult minden. Ehhez képest mekkora előnnyel indulunk mi! 2000 éves múltunk van, 
és Jézus megígérte, hogy velünk lesz minden nap. Egész biztos, hogy bátrak lehetünk lépni, menni, 
részt venni, és másokat is hívni, vezetni „felé”.

Fliszár Károly nyugalmazott főesperes-plébános, kisegítő lelkész

	 Azért, hogy a városmisszió sikeres legyen, elsősorban szükségünk van egy imádságos háttérre. 
Nagyszerű elgondolás, hogy a missziós hét során 24 órás szentségimádással segítjük a munkát, de ez 
még nem elég! Ugyanis, előbb magunkat kell misszionálnunk, és csak azután fordulhatunk mások 
felé. A missziós hét során figyeljünk oda saját lelki épülésünkre is, hogy ne csak adni tudjunk, hanem 
lelkileg gyarapodni is!
	 De, mivel segíthetjük még a városmisszió munkáját? Talán úgy, hogy a szürke hétköznapokat 
színessé varázsoljuk a tanúságtételünkkel, és valamilyen módon imádsággá formáljuk a szavainkat 
és a tetteinket. Ezt legkönnyebben úgy tehetjük meg, ha szóban és tettben másokkal is megosztjuk 
azt a szeretetet, melyet az Isten a szívünkbe oltott. Ugyanis, csak a szeretet által tudunk másokat is 
elvezetni Krisztushoz és az Egyházhoz.
	 Bízom benne, hogy mindnyájan segíteni fogjuk a missziós munkát, ha mással nem is, de legalább 
keresztény példaadásunkkal és csendes imáinkkal.
Legyen mindnyájunk szívügye, Zalaegerszeg lelki megújulása!

Rákos József káplán

	 Feladat -küldetés: Krisztust vinni - beleélni a világba. Emberi gyarlóságunk sokszor erőtlenné 
teszi küldetésünket. Nagy feladat ez. Mindennapi magatartásunkat kell, hogy befolyásolja az, hogy 
Krisztusra figyelünk, jelenlétében élünk. Az nem lehet, hogy hetente 1 órát lelkiek vagyunk, a többi 
167-ben testiek. Krisztus szavát a szívünkbe kell befogadnunk és azt élnünk. Valaki ezt így fogalmaz-
ta: „Ne beszélj Krisztusról, csak ha kérdeznek. De úgy élj, hogy kérdezzenek.” Imádkozzunk a vá-
rosmisszióért, vegyünk részt a közösségi programokon (szentségimádás...), de legfőképpen életünk 
legyen küldetés Krisztusról.

Stróber László székesegyházi kanonok, címzetes apát, plébános
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	 Ahogy már említettem, a szeretet továbbadása a lényeg, nem 
megtérítenünk kell az embereket, hanem szeretni, a többi a Szent-
lélek dolga. Hiszem, hogy a megtérés kegyelemként érkezik majd 
Istentől!  Kíváncsivá kell tennünk az embereket a keresztény élet-
re, hiteles tanúságot tenni hitünkről. Azt gondolom, hogy a Város-
misszió Istenre mutat rá, és közösségeink megújulásához is lendü-
letet ad.

 Milyen hatással van ez az üzenet a Te életedre?

	 Nincs olyan elkötelezett hívő, aki ne tudna egy újabb lépést 
tenni Jézus felé, s nincs olyan közösség sem, amelyik ne tudna 
még jobbá válni, erre hív bennünket a Városmisszió. Hív saját ma-
gam belső missziójára, hitem megerősítésére is.

	 A Városmisszió során mindenki találhat magának való felada-
tot, képességeihez képest, amellyel szolgálatot tud vállalni. Nem 
csak szervezőkre és előadókra, koordinátorokra van szükség, de 
sok-sok imára is!

	 Részt vállalva a szervezési feladatokból, folyamatosan kívül 
érzem magam a komfortzónámon, de nagyon sokat tanulok nap 
mint nap.  Sokakat ismertem meg a koordinátori szerep mellett 
más plébániákról és saját magamat is egyre jobban megismerem. 
Emellett az egymás iránti alázat és az Istenre való ráhagyatkozás 
fontossága, szintén a mindennapi munka nagy tanulságai számom-
ra.  Ismét bebizonyosodik számomra, hogy Isten áldásával minden 
lehetséges, ő mindenhez képes erőt adni, megújítani, ahogy alkal-
massá tesz a szolgálatra is. Hogy egy apró példát említsek, nem 
foglalkoztam korábban plakátok szerkesztésével, nem is ismertem 

erre alkalmas programokat. Mióta elindult a 
Városmisszió időt nem sajnálva, beleástam 
magam a témába és most már a Haza Feléd 
plakátok nagy részének szerkesztését én vál-
lalom, nagy örömmel.

 Zalaegerszeg csácsi városrészben a Szent 
Sebestyén plébániához tartozol. Ez a plébá-
nia rajzpályázatra hívja a gyermekeket, fia-
talokat. A téma, a missziós szentek élete. Mit 
kell tudni erről a pályázatról?

    A rajzpályázatot óvodás, általános és 
középiskolások számára hirdettük meg, 
Lisieux-i Kis Szent Teréz és Xavéri Szent 
Ferenc missziójáról. Maga a pályázat is egy 
evangelizációs eszköz, mert szeretnénk minél 
több gyermekkel megismertetni missziós vé-
dőszentjeink életét. 

    A pályaművek készülhetnek bármilyen 
festészeti, grafikai megoldással, A4-es méret-
ben. 

      A pályaműveket a szeptember 11-i mis�-
sziós napunk délutánján várjuk leadni a 

csácsbozsoki Szent Sebestyén Templomban,15-20 óra között. 

Az alkotásokat szakmai zsűri fogja elbírálni és közönségszavazást 
is hirdetünk! 

A rajzokat és festményeket szeptember 15-szeptember 29 között 
a szentmisék előtt és után lehet majd megtekinteni a csácsi temp-
lomban és itt nyílik lehetőség voksolni a számunkra legkedvesebb 
alkotásra is. 

Az eredményhirdetésre pedig október 1-jén, Kis Szent Teréz ün-
nepnapján az esti 6 órakor kezdődő szentmise és szentségimádás 
keretében kerül sor.

Neked ki a legkedvesebb missziós szented, s miért?

A szeptember 11-i csácsbozsoki missziós napunkat a két missziós 
védő szentre, Xavéri Szent Ferencre és Lisieux-i Kis Szent Terézre 
építettük. Egy kedves közis társam szívében született meg a ’Ró-
zsaeső imaest’ gondolata. Sokat gondolkodás, imádság után, azt a 
javaslatot tettem, hogy Lisieux-i Kis Szent Teréz mellett, Xavéri 
Szent Ferencről is szóljon ez a program. Mindkét szent missziós 
munkája lebilincselő, ugyanakkor nagyon különböző.

Ahhoz, hogy Jézus tanítását hirdessük, nem kell messzire utaz-
nunk, van egy kis út is, Kis Szent Teréz ezen járt. Egészen kis 
dolgokat tett, de azt nagy szeretettel és minket is erre hív.

Háriné Mile Mónika

Xavéri Szent Ferenc
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Kertvárosi Plébánia,
2024. szeptember 9. Hétfő

16.30-19.30 óra 
	 A Kertvárosi Plébánia 2024. szeptember 9-én, hétfőn, a Város-
missziós programjaira a zalaegerszegi Dísz térre vár mindenkit. 
Délután fél öttől a kertvárosi „Lélektől lélekig” zenekar tart egy 
kis ráhangolódást először kicsiknek, majd nagyoknak. Eközben 
tanúságtételeket hallhatunk Kunszabó Zoltán, diakónustól (Buda-
pesti Béke Királynője Plébánia) és zalaegerszegi katekumenektől. 
Ezt követően „Hangos Biblia” címmel Lukács evangéliumát ol-
vassák fel lelkes önkéntesek. Közben lehetőségünk lesz a téren 
papokkal sörözni és beszélgetni.

Iskolalelkészség,
2024. szeptember 10. Kedd

18-19.30 óra –
Városmissziós est a Mindszentyben

	 A városmissziós héten az Iskolalelkészség kedden, szeptember 
10-én a Mindszenty József Általános Iskola és Gimnáziumban vár-
ja missziós programjaira az érdeklődőket. Délelőtt a Mindszenty 
iskola diákjai számára zártkörű városmissziós programra kerül sor. 
A mindenki számára nyitott rendezvény 18 órakor kezdődik. Az 
este három találkozás köré csoportosul: Az első találkozás Jézus-
sal az imádságban, amely során egyéni és közösségi kéréseinket és 
hálánkat visszük majd az Úr elé. A második találkozás Afrékával, 
vagyis Dr. Fodor Rékával történik majd. Ő misszionárius és orvos 
egy személyben. Évről-évre visszatér Afrikába, hogy az ott élőket 
gyógyítsa, s vigye el nekik Krisztus szeretetét. Az este során afri-
kai missziós munkájáról beszél majd. A harmadik találkozás a Rád 
Találtam Dicsőítő Csoporttal a zenében valósul majd meg. Közös 
éneklés és dicsőítés várja a jelenlevőket a mindenki által ismert és 
szeretett dicsőítő dalokkal.  
	 Az este során megvásárolhatók lesznek majd Afréka könyvei, 
amelyeket szívesen dedikál is. Ezen kívül adományt is lehet majd 
felajánlani az Afréka Alapítvány számára, amely közvetlenül az 
Afrikában élő rászorulókhoz juttatja majd el azokat. Szeretettel 
várunk mindenkit!
	 Októbertől az Iskolalelkészség Ifi Alphára várja azokat a 15 és 
25 év közötti fiatalokat, akik szeretnék jobban megismerni Jézust 
és Egyházát. 
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Csácsbozsoki Plébánia,
2024. szeptember 11. Szerda

15.00-20.00 óra –
Missziós szentek a
szeretet jegyében

	 Templomunkban és annak kertjében megvalósuló 
programunkat a missziós védőszentek: Lisieux-i Kis 
Szent Teréz és Xavéri Szent Ferenc köré építettük. 
Délutánunk könnyed, kreatív foglalkozással kezdődik 
15 órakor, ’Rózsa’ címmel, a Weekender Műhely ve-
zetésével. Közben szeretetvendégséggel, rózsás külön-
legességekkel várjuk a résztvevőket. A rajzpályázatra 
készített alkotásokat 15 és 20 óra között van lehetőség 
leadni. „Missziós Szentek” című imaestünk 16.30 óra-
kor kezdődik rövid dicsőítéssel, tanúságtétellel. Meghí-
vott vendégünk Kajtor Domonkos Jezsuita SJ lesz, aki 
jelenleg Rómában folytat teológiai tanulmányokat. A 
délután további részében „Rózsaeső” imaesttel folyta-
tódik a program; világi hívek tanúságtételeit hallgathat-
juk, és a Szentségimádás alatt lehetőség lesz levelet írni 
Kis Szent Terézhez, kérve az ő közbenjárását. Első al-
kalommal, hagyományteremtő módon igyekszünk azok 
számára lehetőséget biztosítani Kis Szent Terézzel való 
kapcsolat erősítésére, akik hívást éreznek, érdeklődnek, 
vagy lelki útravalót, megnyugvást keresnek testi-lel-
ki terheik közepette. Az imaest kb. 19 órakor kezdődő 
szentmisével zárul. 
	 A hét folyamán állandó programként, lelki imaös-
vénnyel is várjuk az elcsendesedni, imádkozni vágyó-
kat, Xavéri Szent Ferenc Kilencede alapján, a templom-
kertbe.

Jézus Szíve Ferences Plébánia,
2024. szeptember 12. Csütörtök 16-20 óra – 

Ferences szabadtéri teaház

	 A zalaegerszegi Jézus Szíve Ferences Templom kertjében vál-
tozatos, testet és lelket egyaránt tápláló programokkal készülünk 
a városmissziós hét keretein belül. Rendhagyó kültéri kiállítás-
sal indítunk, ahol művészet és természet találkozik. Ha szeretsz 

táncolni, az élőzenés táncházban 
te is részese lehetsz egy vidám, 
közösségépítő élménynek. Fel-
frissülésként pedig válogathatsz 
a házi készítésű finomságokból: 
spenótos linzer, füstölt szilvás 
süti, céklás ropogós – igazi kü-
lönlegességek várnak rád! Ha pe-
dig elfáradtál, gyógynövény teák, 
házi szörpök és limonádé segít a 
feltöltődésben. A kreativitás sze-
relmesei számára külön sarokkal 
készülünk, ahol saját pólót fest-
hetsz, és szabadon engedheted a 
fantáziádat. A csendesebb pilla-
natokra vágyók számára a nyitott 
templom és a Ferences Világi 
Rend kínál lehetőséget az elmé-
lyülésre, imádságra és énekre.
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A ZALAEGERSZEGI VÁROSMISSZIÓS HÉT
PROGRAMJAI

Mindenkit szeretettel várunk!

“Aki hisz bennem, még ha meghal is, élni fog.”  Jn 11,25                          

Részletes programleírás a
 programfüzetekben, 

a Haza Feléd Facebook oldalon és a 
Plébániák honlapjain!

Szeptember 7. szombat10-20 óra
Meghallgatlak sátor a Vadpörkölt fesztiválon,a Kazinczy téren

Szeptember 8. vasárnap
10 óra

Missziós nyitó szentmise 
a fesztivál 

Nagyszínpadán,
a Kazinczy téren

Szeptember 9. hétfő

16.30-19.30
Térzene

Tanúságtételek

Hangos Biblia

Papok a padon

a Dísz téren

Szeptember 10. kedd18:00-19.30
Afréka Rád Találtam missziós dicsőítő esta Mindszenty Iskolában
 

Szeptember 11. szerda
15:00-20.00

Kézműveskedés
‘Missziós Szentek’ imaest
Szentmise,  Rajzpályázat

Imaösvény
a Csácsbozsoki 

Templomban

Szeptember 15. vasárnap

15.00-17.30, 18.00-

Szeptember 12. csütörtök

16.00-20.00

Szeptember 13. péntek7.00-12.00; 16.00-17.30Isten PatikájaA templom freskói
Liturgikus textiliák kiállításaa piacon és a Mária

 Magdolna Templomban

Szeptember 14. szombat
15:00-19.00
 Családi nap 

Zenés program
Fa játszótér 

Íjászkodás, Játék
Kézműveskedés, Agapé

a Vizslaparkban

Csiszér László 

dícsőítő délután, 

Közbenjáró ima

Záró szentmise

 a Kertvárosi 

Templomban
Szeptember 9. 08.00-Szeptember 14. 08.00FolyamatosSzentségimádása Kálvária Kápolnában

Teaház, Élő zene

Kreatív sarok, Piknik, 

Lelki program

a Jézus Szíve

 Ferences Templom

kertjében
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Programok a 
Városmisszió 

hetében

Szeptember 7., szombat 
10:00-20:00
Meghallgat-lak sátor a Vadpörkölt fesztiválon
Helyszín:  8900 Zalaegerszeg, Kazinczy tér

Atyák, szerzetesek várják a beszélgetni vágyókat
komoly vagy könnyedebb témákban. 
Gyereksarok, imaösvény, sok érdekes 
foglalkozás, kávé, szörp, ásványvíz 
várja a betérőket.

Szeptember 8., vasárnap
10:00
Missziós nyitó szentmise a fesztivál
Nagyszínpadán
Helyszín:  Fesztivál Nagyszínpad 
(8900 Zalaegerszeg, Kazinczy tér)

dr. Székely János megyéspüspök vezetésével, 
a város plébánosainak közreműködésével

Szeptember 9., hétfő 
16.30-19.30 
Kertvárosi Plébánia Missziós Programja
Helyszín: 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 

Térzene kicsiknek és nagyoknak
Tanúságtételek
Hangos Biblia- Lukács Evangéliumának 
felolvasása
Papok a padon- sörözz és beszélgess papjainkkal

Szeptember 10., kedd
18:00-19:30
Iskolalelkészség Missziós Programja
Helyszín: Mindszent József Általános Iskola és
Gimnázium

Missziós dicsőítő est: Afréka, Rád Találtam

Szeptember 11., szerda
15.00-20.00
Csácsbozsoki Plébánia Missziós Programja
Helyszín: Csácsbozsoki Szent Sebestyén Templom 
és kertje (8900 Zalaegerszeg, Csácsi u. 101.)

15.00-16.30: Kézműves Foglalkozás, ‘Rózsa’ 
címmel, a Weekender Műhely vezetésével. 
Közben szeretetvendégség várja a résztvevőket.
16.30-19.00: ‘Missziós Szentek’ Imaest:
    Dicsőítés
    Xavéri Szent Ferenc és Lisieux-i Kis Szent Teréz 
    életrajzi ismertető
    Tanúságtételek
    Szentségimádás
    Levélírási lehetőség Kis Szent Teréznek
19.00: Szentmise
15.00-20.00: ‘Missziós Szentek’ Rajzpályázat leadása

Szeptember 12., csütörtök
16.00-20.00
Jézus Szíve Ferences Plébánia Missziós 
Programja 
Helyszín: Jézus Szíve Ferences Templom kertje
 (8900 Zalaegerszeg, Gasparich M u. 1)

Ferences Szabadtéri Teaház
Szabadtéri kiállítás
Kreatív sarok
Élő zene
Piknik
Lelki Program - a Ferences Világi Rend szervezésében

Szeptember 13., péntek
07:00-12:00
Mária Magdolna Plébánia Missziós Programja
Helyszín: Piactér

Evangelizáció, Isten Patikája

16.00-17.00
Helyszín: Mária Magdolna Templom 
(8900 Zalaegerszeg, Mindszenty József tér 1.)

Templom bemutatása a freskókkal, moderált
beszélgetés Stróbel László atyával és Dr. Kostyál 
László művészettörténésszel

Szeptember 14., szombat
15.00-19.00
Családi nap 
Helyszín: Vizslapark

Zenés program gyerekeknek, családoknak a Szent
Család Óvodával
Kötetlen együttlét
Kézműveskedés
Íjászkodás
Sport
Fa játszótér
Agapé

Szeptember 15., vasárnap
15.00-17:30
Csiszér László dicsőítő délután, közbenjáró
imádsággal
Helyszín: Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Templom
(8900 Zalaegerszeg, Átalszegett u. 100)

18.00: Záró szentmise

Állandó Programok

Szeptember 9., hétfő 08.00 - Szeptember 14.,
szombat 08.00
Folyamatos Szentségimádás
Helyszín: Kálvária kápolna (8900 Zalaegerszeg, Zárda u. 1)

Szentségimádásunkat a Városmisszió gyümölcseiért
ajánljuk fel.

Jelentkezzünk minél többen az éjjel-nappali
Szentségimádás valamely órájára!
Feliratkozás plébániánként idősáv, név, telefon
megadásával lehet, a lenti elérhetőségeken.

Szeptember 9., hétfő 08.00 - Szeptember 15.,
vasárnap 18.00
Kézzel készített liturgikus textíliák kiállítása a
templomban
Helyszín: Mária Magdolna Templom 
(8900 Zalaegerszeg, Mindszenty József tér 1)

Szeptember 09., hétfő 08.00 - Szeptember 15.,
vasárnap 18.00
Imaösvény - ‘Lelki zarándoklat’ Xavéri Szent
Ferenc Kilencede alapján
Helyszín: Csácsbozsoki Szent Sebestyén Templom
kertje 
(8900 Zalaegerszeg, Csácsi u. 101)

INFORMÁCIÓ:
Mária Magdolna Plébánia: 
Dr. Szabó László, lestaylor8900@gmail.com 
Jézus Szíve Ferences Plébánia: 
Pesti Laura, pestilaura@t-online.hu 
Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Plébánia: 
Dr.Varga Péter, galafej.drvarga@gmail.com 
Csácsbozsoki Plébánia: 
Kovács-Éltes Annamária, annamaria.eltes@gmail.com 
Iskolalelkészség: 
Dr. Kürnyek Róbert, mindszenty@martinus.hu 
Családkapocs Egyesület: 
Kéry Henriett, csaladkapocs.egy@gmail.com
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k!Kedves Barátunk!

Ha már kiskorodban megkereszteltek, 
de nem volt alkalmad a hitről mélyebb
ismereteket szerezni,

ha jártál templomba, de elsodródtál, 
és érzed, hogy vissza kellene térned,

ha nem vagy megkeresztelve, de keresi 
szíved az Istent, de nem vagy benne biztos,
hogyan indulj el Felé,

ha érdekel a katolikus Egyház
szeretetközössége és tanítása, akkor…
Kérünk, hogy keress minket vagy csatlakozz
valamelyik ősszel induló kurzusunkhoz!

Élet a Lélekben szeminárium (Szentlélek
szeminárium):
Ha meg szeretnéd újítani lelki életedet, vagy 
egy új módon szeretnél találkozni Istennel!
Szeptember 30-tól, 9 héten át hétfőnként,
a Szent Család Óvodában.

Ifi Alpha-kurzus: 
Ha meg szeretnéd ismerni Jézust és az 
Egyházat! 15-25 év közötti fiatalok számára!
Október 3-tól, 13 alkalommal, a Mindszenty Iskolában.
További információ:

ZegAlpha-kurzus:
10 alkalom, 10 vacsora, 10 beszélgetés. 
10 kérdés és egyetlen válasz!
Szeptember 25-től, a Szent József Közösségi Házban.

Jézus mondja:
„Jöjjetek hozzám mindnyájan, és én 

felüdítelek titeket!”

Most Téged hív!
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Mária Magdolna Plébánia,
2024. szeptember 13. Péntek

7.00-12.00 óra és 16-17.00 óra

	 A Mária Magdolna Plébánia missziós programjaira szeptem-
ber 13-án, pénteken kerül sor. Már reggel 7 órától lehet találkozni 
a piactéren a plébánia papjaival és a missziós segítőkkel Isten Pa-
tikájában, ahol egy-egy üdítő szó mellett recept nélkül kiválható 
lelki „orvosságot” szerezhetnek be az arra járók. Többféle gyógy-
fű, kenőcs, tabletta, cseppek, mind-mind Isten igéjébe csomagolva 
a garantált hatás kedvéért, és egy kis meglepetés. Aznap délután 
16 órától a templomba várjuk az érdeklődőket, ahol Stróber László 
atya Dr. Kostyál László művészettörténésszel közösen mutatja be 
a Mária Magdolna templom freskóit és minden rejtett zegét-zugát, 
és mesélnek a templom történetéről. Talán még a sokak által nem 
ismert és nem is látott kriptát is meg lehet tekinteni. Mindemellett 
a missziós hét során folyamatosan megtekinthető lesz a templom-
ban egy egyedülálló, liturgikus textíliákat bemutató kiállítás is, 
melynek keretében a látogatók testközelből nyerhetnek bepillan-
tást a papi teendők során használt textíliák sokféleségébe és meg-
tudhatják azok pontos elnevezéseit is.

Családi nap a Vizslaparkban,
2024. szeptember 14. Szombat

15-19.00 óra 
	 A Vizslaparkban, annak a Platán sor és a Vizslaparki út által 
közre zárt szegletében zenés programra, kézműveskedésre, bar-
kácsolásra, mozgásos játékra, kötetlen együttlétre várják a gye-
rekeket és családokat a városmisszió szervezői és a Szent Család 
Óvoda nevelőközössége. A programra érkezők íjászkodásra, spor-
tolásra is vállalkozhatnak, süteménnyel, pogácsával csillapíthatják 
éhségüket. A gyerekeket fa játszótér is várja.
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Zalaegerszegen
TŰZ EVANGELIZÁCIÓ

Csiszér László
zenekarával

2024.09.15 — Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Templom, (Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100.)
KEZDÉS 15.00 | DICSŐÍTÉS | TANÚSÁGTÉTEL | IGEHIRDETÉS | KÖZBENJÁRÁS | SZENTMISE 18.00



Csiha Kálmán –  Szeressétek a templomot című versében az 
alábbi csodás sorokat olvashatjuk: 

„Van egy hely, ahol nincs hideg,
van egy hely, ahol láng lobog,
van egy hely, ahol béke van,
van egy hely, ahol szív dobog,
s szeretet árad szüntelen.”

MEGTISZTULÁS

	 Biztosak vagyunk abban, hogy a címet látva a többség úgy 
gondolja, hogy most a szentgyónással kapcsolatban fog érdekfe-
szítő történetet olvasni. Akár így is lehetne. Nincs ember a föl-
dön, akinek ne válna hasznára a lelki megtisztulás ezen formája. 
A templomba bemenni, a gyóntató fülkében megszabadulni a bűn 
sarától, tisztán visszatérni a templomból a kinti világba. Ez jó. Na-
gyon jó!
	 Elgondolkodtál már azon, hogy a hely ahol bocsánatot nyer-
nek bűneid, a hely ahol tiszta leszel, szintén szeretne folyamatosan 
megtisztulni? Érdekes kép: Isten megtisztítja az embert a házában 
és az ember megtisztítja Isten házát.
Nekünk a  zalaegerszegi Mária Magdolna Plébániatemplom több, 
mint egy műemlék épület. Templomunk a keresztény közösségünk 
vallásos életének központja. Az ISTEN HÁZA, kapcsolódási pont 
Isten és ember között.
	 A Templomok egyik fő ékessége a rend és a tisztaság. Isten 
háza otthon számunkra is. Nincs is szebb, mint amikor közösen 
tesszük rendbe. Lelkes takarító csapatunk rendszeresen gondosko-
dik a templom tisztaságáról, valamint évente kétszer nagytakarí-
tást (tavasszal - ősszel) is szervez. Ezen alkalmakkor öröm látni a 
hívek összefogását és a tenni akarását!
	 Fontos számunkra, hogy a templom belseje mindig a hely mél-
tóságát tükrözze.
Szolgálatunk során nem csak fizikai síkon történik tisztogatás, ha-
nem a lelkünkben is. A takarítás során a lelkünket is kitakarítjuk. 
Szükségünk van a rendszeres portörlésre lelkileg is. Felemelő ér-
zés a padok tisztítása során rózsafüzért imádkozni. 
	 Aki igazán meg akarja ismerni a templomunkat és érteni annak 
minden üzenetét, végig kell néznie a legapróbb részleteket is. A 
takarítás ebben is sokat segít. Szolgálatunk során mindig újabb 
és újabb részeket fedezünk fel. A takarítások alkalmával több-
ször előfordult, hogy idegenek, zarándokok vagy csak egyszerű 
turisták érkeztek templomunkba. Jó érzés őket körbevezetni és 
büszkén bemutatni Isten házának szépségeit, különlegességeit. Az 
ilyen alkalmak is varázslatossá, felemelővé teszik szolgálatunkat.
	 Akik már takarították Isten Házát, megtapasztalhatták, hogy 
a takarítás után másként ültek be a padokba, a mellékoltárokba. 
Másként tekintettek Szent Rita, Szent Erzsébet vagy Páduai Szent 
Antal szobrára, hiszen kicsit magukénak érezték azáltal, hogy le-
porolták, törölgették, tisztogatták az értékes ereklyéket.
	 A takarítás után nagyon jó érzés végignézni a tiszta templo-
mon, mindig érezzük a frissesség és a tisztaság illatát.
A takarítás végén mindig közösen imádkozunk és hálát adunk az 

Úrnak, amiért segíti munkánkat, hogy együtt voltunk, együtt taka-
ríthattunk és a közösségünket szolgálhattuk.
	 A templomunk az év minden napján reggeltől estig vár minden 
embert. Nyitott kapuként szeretnénk mi is befogadni mindenkit és 
minden közösséget, akik a testvéreikért, a környezetükért, a jövő-
jükért szeretnének felelősséget vállalni. 
Mindig érdemes elkezdeni a jót, mert a tettrekészség, az össze-
fogás közelebb visz minket Istenhez és egymáshoz, akik együtt, 
egy plébániai közösségben élünk. A takarítás nagyszerű lehetőség 
mindenkinek, akik szolgálni szeretnének!
Szeretettel kérjük a segítséget ebben a szép szolgálatban.
Nagy szeretettel várjuk a  testvéreket, a közösségeket, akik 
rendszeresen vállalnák templomunk takarítását. Aki csak 
részben tud bekapcsolódni, őt is szeretettel várjuk.  
	 A takarításhoz az eszközöket a plébánia biztosítja.
	 Buzdítjuk a kedves Testvéreket, hogy lehetőségeinkhez mérten 
minél többen vegyünk részt e csodás szolgálatban.
	 Ha szeretnél egy vidám, lelkes közösség tagja lenni, templo-
munk takarításában közreműködni, akkor várjuk jelentkezé-
sedet a mmtemplomtakaritas@gmail.com címen. Ha havonta, 
vagy kéthavonta csupán egyszer van lehetőséged csatlakozni 
hozzánk, az  is nagy segítséget jelent kis csapatunknak. Gyere, 
várunk nagy szeretettel!
	 Köszönjük!

Templom Takarítók
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Philip Yancey: Hová tűnt az örömhír?
Az amerikai protestáns szerző a következő kérdésekre keresi 
a választ:
Miért csökken a nyugati társadalmakban a keresztények szá-
ma?
Melyek azok az értékek, amelyeket a kereszténység adott és ad 
a világnak?
Hogyan tud jel lenni a 21 században a keresztény      közösség?
Mi az, amire korunkban is felfigyelnek az emberek?
Mi teszi hatékonnyá az evangelizációt?

	 Nő a szakadék a keresztény tanítás és a nyugati társadalmak erkölcsi 
felfogása között. A hívő embereket gyakran nevezik képmutatónak, ítél-
kezőnek, maradinak, olyannak, aki merev felfogásukkal inkább a szere-
tetlenség, elutasítás, mint az elfogadás, támogatás emberei. 
Hogyan lehet hitelesen válaszolni a kritikákra? Alázattal és figyelemmel. 
A szerző több példát is hoz arra, hogy a bocsánatkérés a keresztények 
által elkövetett hibákért, bűnökért megrendítő erejű lehet a nem hívők 
számára. A szidalmazók szavai mögött gyakran mély sebek vannak, táma-
dó szavaik az eltemetett harag és fájdalom kifejezései; kitől kaphatnának 
együttérzést, ha nem éppen Krisztus követőitől?
	 „Az alázat az igazi keresztény erény. Amikor megértjük, hogy egyedül 
Isten képes megmenteni az embert, akkor végre szabadon szolgálhatunk, 
végre igazán alázatosan élhetünk.”- írja Henri Nouwen.
	 „Az Isten utáni vágy, a lelki sóvárgás a következő tünetekben ölt 
formát: az élvezetek nyughatatlan hajszolása, halálfélelem, unalom, 
függőség. Az eltévedt ember kiáltásai és suttogásai ezek. Az elfogadás, 
befogadás, hitelesség, meghallgatás teheti nyitottá az embert arra, hogy 
felismerje, szomjúságát Isten szeretete tudja oltani.” 
	 „Mi kellene ahhoz, hogy az egyházat úgy ismerjék, mint ahol min-
dig bőségesen elérhető az Isten kegyelme? Hiszen a kívülállók gyakran 
úgy tekintenek ránk, mintha az igazak elit klubjához tartoznánk. Egy al-
koholista ismerősöm nyitotta fel erre a szemem, amikor elmondta, mi a 
különbség az egyház és az Anonim Alkoholisták gyűlései között. »Amikor 
elkéstem a templomból, mindenki hátrafordul és rám néz. Néhányan a 
szemöldöküket ráncolják, néhányan önelégülten mosolyognak: Bezzeg én 
tudok pontosan érkezni! Az Anonim Alkoholistáknál viszont amikor kés-
ve érkezem, abbahagyják, amit épp csinálnak, és 
mindenki felugrik, hogy üdvözöljön. Tudják, hogy 
az alkohol iránti sóvárgásomat sikeresen legyőz-
te a vágy, hogy közöttük legyek.”
	 A szerző három lehetőséget mutat be, amire 
felfigyel a világ: a zarándokok, a művészek, s az 
aktivisták tanúságtételét.
  	 Kik a zarándokok? Isten gyermekei, akik 
minden nap megélik elégtelenségüket. Azok, 
akik tisztában vannak hibáikkal, gyengeségeik-
kel, s ezeket meg is merik mutatni barátaiknak. 
Így tesznek tanúságot Isten szeretetéről. Ebbe a 
szeretetközösségbe nem érdemeik miatt kerültek: 
“egyetlen dolog miatt vagy szeretetre méltó, mert 
Isten szeret– ennyi”.
	 “Az egyháznak - ideális esetben - olyan hely-
nek kellene lennie, ahol örök igazságokra emlé-
keztetnek bennünket: arra, hogy Isten a javunkat 
akarja; hogy a bűn és a tévedés elkerülhetetlen, 
de Isten megbocsát; arra, hogy az igazán támo-
gató közösség tagjai egymás terheit hordozzák, 
és vigaszt nyújtanak a rászorulóknak.”

	 Ha megkeressük az Újszövetségben azokat a mondatokat, amelyek-
ben az egymás szó szerepel, kirajzolódik előttünk egy igazi zarándokkö-
zösség képe:

„Szeressétek egymást
Bocsássatok meg egymásnak 
Imádkozzatok egymásért
Hordozzatok egymás terheit
Legyetek hűségesek egymáshoz
Tartsátok egymást fontosabbnak magatoknál
Ne beszéljetek egymás ellen
Ne ítéljétek meg egymást
Legyetek toleránsak egymás iránt
Legyetek kedvesek egymással
Mondjatok igazat egymásnak
Építsétek egymást
Vigasztaljátok meg egymást
Törődjetek egymással
Ösztönözzétek egymást szeretetre és jó cselekedetekre”

	 A szerző aktivistáknak nevezi azokat, akik szűkebb és tágabb környe-
zetük problémáinak megoldására szentelik idejüket, energiájukat, pénzü-
ket. Nem a feleslegből adnak, hanem komfortzónájukból kilépve egész 
lényükkel nyújtanak segítséget. 
	 Teréz anya szavait megrendüléssel hallgatta az egész világ. A szavak-
nak a tettek adtak életet. Korunkban a tettek azok, amelyek igazán tudnak 
Istenre mutatni.
	 A harmadik hatékony missziós csoport, akiket Philip Yancey bemutat, 
a művészek. A művészet képes eltávolítani is Istentől, erre mindannyian 
tudnánk nagyon sok példát felhozni. 
Ugyanakkor egy-egy irodalmi mű, színvonalas színházi előadás, koncert 
képes felemelni a lelkünket Istenhez. Azok a katartikus élmények, ame-
lyeket átélünk a művészek segítségével, felszínre hozzák lelkünk elteme-
tett kérdéseit, s nyitottá tesznek az igaz      válaszokra. Az alkotások fel-
kelthetik bennünk a vágyat - ”ösztökélhetnek” - a változásra, akár egyéni, 
akár közösségi szinten. 
„Amikor- Brahms Német rekviemjében- a kórus az élő Krisztusról szól, 
még az ateista is hinni kezd.”

	
A kereszténység átformálta és átformálja ma is 
a világot. Azokban a kultúrákban, amelyek nem 
keresztény alapokon épülnek fel, fel sem merül 
a társadalmi szolidaritás, gondoskodás, egyen-
lőség gondolata. Az ember igazi méltóságát az 
adja meg, hogy mindannyian, képzettségünktől, 
anyagi helyzetünktől, származásunktól, korunk-
tól, egészségi állapotunktól függetlenül a Men�-
nyei Atya gyermekei vagyunk. Az egészségügyi, 
szociális ellátások, az oktatás elérhetősége mind-
mind ebből az igazságból gyökereznek. 
	 Philip Yancey könyve elgondolkodtat, tör-
ténetei lelkesítenek, szeretettel ajánlom mind-
azoknak, akik elkötelezettek az evangélium ter-
jesztésében, s azoknak is, akik még nem érzik 
magukénak azt a feladatot, melyet maga Jézus 
Krisztus bízott ránk:
	 „Menjetek el az egész világra, és hirdes-
sétek az evangéliumot minden teremtménynek!” 
(Mk. 16.15.)

Háriné Mile Mónika
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 Ima, böjt, békés jelenlét Zalaegerszegen 
 

Helyszín: Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház Zárda utca felőli bejáratánál  
 

                       Időpontok: 2024. szeptember 25. (szerda) 17-19 óra 
                                               2024. október 2. (szerda) 17-19 óra 
                                               2024. október 9. (szerda) 17-19 óra 
                                               2024. október 16. (szerda) 17-19 óra 
                                               2024. október 23. (szerda) 13-15 óra 
                                               2024. november 3. (vasárnap) 13-15 óra 

 
 „Bizony az Úr ajándéka a gyermek, 

az anyaméh gyümölcse jutalom.” Zsolt 127,3 
Az ÉLET értékes!   Állítsuk meg együtt a halál szellemiségét!  Imádkozzunk! 

„Segíts, hogy a babák megszülethessenek!” 
Csatlakozzon Ön is a nemzetközi imaszolgálathoz! 
A világ több mint 60 országában, több mint 1 millió önkéntessel, 

több mint 30 kampány eredményeként: több mint 24 850 baba megszülethetett, 
több mint 260 egészségügyi dolgozó megtért, több mint 150 abortuszközpont bezárt. 

 

Egyének, életvédő és egyházi közösségek részvételét, ima támogatását, 
jelentkezését várjuk! 

                        Jelentkezés és információ: dr. Sipos János, e-mail: siposj78@gmail.com 
 

További infó: www.40napazeletert.hu    40napazeletert YouTube: 40napazéletért      

                     www.40daysforlife.com  Családkapocs Keresztény Kulturális Egyesület   
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	 Akár családban, akár plébániai közösségben történik az elkö-
szönés a szeretett személytől – bármilyen okból is – a közös em-
lékek megőrzése mellett, a szomorúság apró morzsája ott marad a 
szívekben.
	 Így volt ez akkor is, amikor arról a hírről értesültünk, hogy Dr. 
Székely János püspök úr Balázs atyát, a Mária Magdolna plébánia 
káplánját 2024. augusztus 1-vel Vaskeresztesre helyezte plébános-
nak. Balázs atya papi szolgálata mellett megkezdi doktori tanul-
mányait is Budapesten.
	 Bár a plébánosi kinevezésének örültünk, de váratlanul ért ben-
nünket ez a hír, szomorúságot okozva csoportunknak. Balázs atya 
három évet töltött velünk, úgy is mint a Szent Anna cursillo cso-
port lelki vezetője.
	 Csoportunk július 17-én szolid, süteményes agapéval egybe-
kötött összejövetelen, a plébánia épületében köszönt el Balázs 
atyától. Megköszöntük a plébánián végzett papi szolgálatát, a be-
mutatott szentmiséket, a tartalmas, tanító prédikációit, a gyóntatá-
sokat-feloldozásokat, a közösen mondott nagyheti keresztutakat, 
a városunkért felajánlott rózsafűzér ima vezetését, a papi hivatá-
sokért mondott elsőcsütörtöki imákat, valamint a betegek szent-
ségének kiszolgáltatását, és a Balázs áldást. Mosolygós, kedves, 
udvarias, tisztelettudó viselkedését, és a röpke, spontán, utcai be-
szélgetéseket.
	 Azért meg külön köszönet járt, hogy elvállalta csoportunk lel-
ki vezetését, annak ellenére, hogy tagjaink az idős korosztályhoz 
tartoznak. Elfogadott bennünket és tisztelettel volt irántunk. Mint 
lelki vezető kéthetenként velünk töltötte a szerda estéit. Ezeken az 
alkalmakon hallgathattuk tanító elmélkedéseit, Biblia-magyaráza-
tait. Együtt imádkozhattunk, énekelhettünk, ünnepelhettünk.

	 „Ahol ugyanis ketten, vagy hárman összejönnek a nevemben, 
ott vagyok közöttük.” (Mt 18,20)
Megtisztelt azzal, hogy otthonainkban is meglátogatott bennünket 
és megáldotta lakásainkat. Betegség esetén otthoni gyónást, felol-
dozást is kérhettünk.
	 Csak remélni tudjuk, hogy érezte, viszonzásképpen valamen�-
nyien unokánkként szerettük.
	 Nehéz szívvel köszöntünk el Balázs atyától, azt kívánva, hogy 
az új szolgálati helyén találjon otthonra, megértő, segítő, imádsá-
gos lelkületű hívekre. Életével, tanításával szolgálja továbbra is a 
Jóistent, plébániája híveinek lelki épülésére. Isten áldását, a Szűz-
anya óvó szeretetét kértük életére, papi szolgálatára. Balázs atya 
és az együtt töltött három év emléke a szívünkben és az imáinkban 
velünk marad.

Szent Anna cursillos csoport nevében

Bangó Józsefné

„Senki ne becsüljön le ifjú korod miatt, de légy is a hívek példaképe beszédben,
viselkedésben, szeretetben, hitben és tisztaságban.” (1Tim 4,12)

Elköszöntünk Bóka Balázs atyától

Tamási József Zalaegerszegen
	 Tamási József atya, az EWTN Katolikus Televízió műsorvezetője, c. apát, nyugalmazott plébános tartott előadást a torinói 
halotti lepelről 2024. augusztus 24-én a Mindszentyneumban a Családkapocs Egyesület meghívására. Az előadást követően a     
Mária Magdolna Plébániatemplomban aranymisét tartott és aranymisés áldásban részesítette a híveket.
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Az újságban megjelenő írások és a hozzájuk kapcsolódó
fényképek tartalmáért kizárólag azok szerzői felelnek.

Keresztelés

Anyakönyvi hírek
2024. júniustól-augusztusig

Oláh Nándor Mihály
Szépliget Hunor Ferenc

Szépligeti Zselyke Mária 
Magdolna
Tóth Zsolt

Forgács Amira Emília
Nagy Károly
Nagy Péter

László Izabella
Vajda Jázmin

Horváth Amira
Kustán Dominik

Vas Dániel
Göncz Milos Levente

Anti Debóra
Németh Ármin

Smodics Krisztián
Smodics Miklós

Kondor Erik Zalán

Köszöntjük a Katolikus Egyház és
egyházközségünk legifjabb tagjait!

Isten éltesse őket sokáig! 

Temetés

Preisz Józsefné sz. Kiss Mária (1958)
Stiller Adolf (1927)
özv. Doszpoth Ottóné sz. Doszpot  Angella (1944)
özv. Zákály Istvánné sz. Bene Rozália (1936)
Mester Teréz (1935)
Tánczos Ferenc (1932)
Horváth Milán (2000)

Házasságkötés

Sütheö Péter és Marton Boglárka

Kulcsár Rajmund és Boda Emese

Balog Péter és Dominkó Anna

Németh Márió Tamás és Papp Viviána

Freidl László és Turkovics Ildikó

Ragán Márk és Fábián Natália

Jókívánságainkat fejezzük ki a pároknak, a
kölcsönös szeretetben szentelődjenek meg

házasságukban! 

Csizmadia József (1940)
Oláh József (1940)
özv. Csalló Rudolfné sz. Katona Mária (1932)
Tóth György (1940)
Sipos Ferenc Nándor (1965)
Kiss Imréné sz. Baumgartner Erzsébet (1949)
Koncz Judit Mária (1957)
Czotter Anna (1995)
Simon Józsefné sz. Kishalmi Mária (1947)
Csejtei József (1954)
özv. Kiss Lajosné sz. Fábiánffy Lujza (1937)
dr. Németh Ottóné sz. Bódis Klára Erzsébet (1949)
Török István (1944)
özv. Gedeon Ferencné sz. Baldaszti Julianna (1928)
Ferencz Emil (1939)

Adj Uram, örök nyugodalmat nekik!


